

## **Brother LC1240BK**

Brother LC1240BK cartouche jet d'encre noire, Encre à pigments, 600 pages, 1 pièce(s)



Marque: Brother Référence: LC1240BK

**Prix**: 26.28€

## **Brother LC1240BK**

Cartouche d'encre Brother garantissant un rendement de 600 pages. Tous les consommables jet d'encre de Brother sont certifiés selon la norme ISO 24711. Une encre Brother exclusive vous assure une qualité irréprochable à chaque impression. Conçu pour : DCP-J525DW, DCP-J725DW, DCP-J925DW, MFC-J430W, MFC-J625W, MFC-J825W, MFC-J6510DW, MFC-J6710DW, MFC-J6910DW, MFC-J5910DW, DCP-J725DW, DCP-J925DW, MFC-J430W, MFC-J625W, MFC-J6510DW, MFC-J6710DW, MFC-J6910DW, MF

Brother LC1240BK cartouche jet d'encre noire.

Black ink type: Encre à pigments, Quantité: 1 pièce(s), Rendement par page de l'encre noire: 600 pages.

Poids et dimensionsLargeur127 mmProfondeur86 mmHauteur27 mmPoids67 gType d'emballageAmpouleAutres caractéristiquesNote de bas de page relative au nombre de pages impriméesISO/IEC 24711CaractéristiquesTypeOriginalCouleurs d'impressionNoirCompatibilité de marqueBrotherCompatibilitéMFC-J430W, MFC-J625DW, MFC-J825DW, DCP-J525W, DCP-J725DW, DCP-J925DW, MFC-J5910DW, MFC-J6510DW, MFC-J6710DW, MFC-J6910DWQuantité1 pièce(s)Type d'encre noireEncre à pigmentsTechnologie d'impressionImpression à jet d'encreQuantité de cartouches d'encre noire1Rendement par page de l'encre noire600 pagesType d'encreEncre à pigmentsCode OEMLC-1240BK

Brother LC1240BK Brother LC1240BK Brother LC1240BK

Lien vers la fiche du produit